Статистический отчет 
председателя первичной профсоюзной организации 
МБДОУ "Лучик"

              Первичная профсоюзная организация является структурным звеном Профсоюзов Работников Народного Образования и науки РФ. Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБДОУ. Профсоюзная первичная организация сегодня – это организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Базовыми принципами, на которых строится работа выборных первичных органов  является: 

- открытость выборных органов организаций Профсоюза; 

- формирование мотивационной среды в организации Профсоюза; 

- реализация молодежной политики; 

- правовая и социальная поддержка, и защита членов Профсоюза.

1. Характеристика организации
Деятельность профсоюзного  комитета первичной профсоюзной
организации МБДОУ «Лучик» основывается на требованиях:
· Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
· Положения о первичной профсоюзной организации;
· Коллективного договора.
Свою работу ПК строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией детского сада в лице заведующего Калинкиной А.Н.
В нашей первичной профсоюзной организация на учете состоит 3 человек. 
2. Организационная работа
             Общее число профсоюзного актива составило 3 человек. Ревизионная комиссия – 3 человека. В профкоме работают наиболее активные члены профсоюзной организации.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы в размере 1% из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза.

               Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. В сентябре каждого года составляется план работы на новый учебный год, который утверждается на заседании профсоюзного комитета, в соответствии с ним и проводится основная работа. За истекший период профкомом проведено 10 заседаний. Тематика заседаний профкома зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций; 

- рассмотрены заявления о вступлении в профсоюз новых сотрудников; 
- знакомство с содержанием Коллективного договора и должностными обязанностями новых сотрудников; 
- инструктаж для новых сотрудников по технике безопасности и охране труда; - утверждение плана работы ППО на новый учебный год; 
- обсуждение праздника «День дошкольного работника»; 
- решение вопроса о премировании членов профсоюза за активную профсоюзную деятельность;
 - о распределении стимулирующих выплат; 
- о распределении премии за активное участие в жизни профсоюза; 
- составление графика ежегодных оплачиваемых отпусков совместно с работодателем, с обязательным учетом мнения каждого работника.
                      В 2023 году заработная плата работникам выплачивалась своевременно и в полном объеме в сроки, установленные коллективным договором. Заработная плата выплачивается работникам не реже, чем каждые полмесяца в денежной форме на пластиковую карту. Днями выплаты заработной платы являются: 10 и 25 числа текущего месяца. При выплате заработной платы работнику вручается расчетный листок, с указанием составных частей заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период.
В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности МБДОУ используется

информационный стенд.
Информационный стенд профкома знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников МБДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте.

В 2023 году был соблюден порядок учета мнения профсоюзной организации при:

· составлении графика отпусков работников;
· согласовании инструкций по охране труда;
· распределении стимулирующих выплат;
· премировании работников;
· согласовании локальных актов Учреждения.
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства.

Профсоюзный комитет проводит контроль за соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении. Была создана комиссия по ОТ. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверке знаний работников по ОТ и наших воспитанников возложена на руководителя учреждения, членов профкома и комиссию по ОТ, Профсоюзный комитет, заведующий ДОУ и члены комиссии по ОТ составляют соглашение по охране труда. В учреждении заведены журналы по ПБ и ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Имеются инструкции по охране труда, разработанные на основе соответствующих правил и утверждаются заведующим. 

                   В марте весь коллектив прошел медицинский осмотр и диспансеризацию.

                В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. Так же в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии для студентов - заочников, - им предоставляется учебный оплачиваемый отпуск для прохождения промежуточной аттестации и для сдачи итоговых государственных экзаменов.
3.Организация досуга и отдыха
Одним из основных направлений профкома детского сада является оздоровительная работа сотрудников и их детей.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

На
информационном стенде размещался наглядный материал о местах  отдыха и стоимости. 

Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, с  рождением ребенка. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.  

             Для членов профсоюза были проведены праздники: «День Защитника Отечества», «8 марта», «День дошкольного работника», «Новогодняя ёлка». Дети членов профсоюза посетили новогоднее представление.

           Профсоюзная организация нашего ДОУ по возможности принимала участие в мероприятиях, проводимых  Горкомом Профсоюза: 
- в акции «Профсоюзный диктант»;

- принимали активное участие во Всероссийской эстафете здоровья, это стало нашей ежегодной традицией;
- в ноябре провели Профсоюзную неделю «С Профсоюзом по жизни!»

Профсоюзная помощь мобилизованными их семьям не прекращается. Профсоюзные организации продолжают направлять мобилизованным Минусинцам и всем тем, кто участвует в специальной военной операции, медикаменты, термобелье, продуктовые наборы, деньги. 

                    В целом работу Профсоюзного комитета МБДОУ можно считать удовлетворительной.
В перспективе - новые
проекты
по
мотивации
членства

в профсоюзе,

по
организации культурно-массовой
и
спортивно-оздоровительной
работы,
по
развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
